

Поздравляем с успехом

Новосибирский театр оперы и балета во время гастролей в Каире показал свою новую премьеру — балет Арифа Меликова «Легенда о любви», поставленный Ю. Григоровичем. Спектакль получил высокую оценку зрителей и прессы. Вот несколько откликов, взятых из каирских газет. «Легенда о любви» служит примером того, как мы можем интерпретировать в музыке и балете наши восточные легенды. «Легенда о любви» — один из красивейших балетов,

которые мне приходилось видеть... Это выдающийся эксперимент в музыке, хореографии и постановке» («Роз эль-Юсеф»). «Балетмейстер Ю. Григорович дал в спектакле своего рода синтез поэзии и театрального искусства, а художник С. Вирсаладзе сумел создать своими декорациями подлинный ориентализм» («Прогресс Эжипсьен»). А вот свидетельство главного художника Новосибирского театра оперы и балета народного художника

И. В. Севастьянова: «Большой успех имел наш второй спектакль — «Легенда о любви», сюжет которого хорошо знаком на Востоке. На следующий день многие каирские газеты с восхищением писали о том, как мастерски прочли и рассказали языком танца эту чудесную легенду артисты из далекой Сибири».

От души поздравляем наших товарищей Ю. Григоровича и С. Вирсаладзе с большим творческим успехом.

«За советское искусство»
1962, 28 мая